W R AR
5 S

RIPIEEA 43 Tl 5 C Refy P e sl 2 SErp A 40 1 R 7 0 Y — SE AR B8 O 4
Ap i BRI AT R AR Ga AT AN A DL C 3l & A R A R

ARt PR A ORI 32 54T 0T o Ak BB . 32 SR A A R R R B AT
& CIlFE AN Ao Rk, B R IE A (H.

AR A2 S AT Bl 1 S A i Bkt A5 X 23 . C I8 5 I8 AT A =Rl 28001 «

(D B HBRAF Jaf— MRS s AT i+ -+ — — 85847,

(2) BHIBRLT: HHARER 2R i+ — s HA,

(3) = HBBAT: W = MR AT 7. B85 .

CiiFhisRAMERRAZZ mPat s PR, IERRAFENEETH
Tk CEFTIR T E., XWRE CEFTHEZERHZ —. B0 AL
CIb - 55 W TSR E R s AT R DI RE VA i SV A

Hpkog o) s b i 4R an LA Ji T

s BRI, ZAAEEH T AR,

o SEARBOCER . BORBARE A B LB AR R 2T

o BRAMMER . XEXPR G2 AREEFNEETEE R KT,

o RS GTE . FP0ERAT Kz JIY GE Ed Gt RAEH1 .

« BREERMER . REXNBRGRATEREYIEE,

3.1 MEZEFERERZEN

3.1.1 WK{His 54T

WA AT 5 = W AR 2 A AR TR — A O i R i VRSO Iy — A&
L SEBR R R E RO E S B AL T XN A o (s AT R
AHBRAT N =" WA B A R AR B, =722 10 R o T A 1) 72
“=A R B A (L

T A i ) [R) I 25 72 5 W0 fEL PR O A2 i I R Ak . A 78 i E S
W A) {EL 1) — MBEIE 300




KRGS A 1 =10 1,45 2 =10 2,
1 4n -

int a =5;
int b, ¢c =6;
float x =3.6, y=4f, z=0.67;

char chl ='A'", ch2="m';

MEE EEXPARFELERE. U0 inta=b = c =6 BAFERN.
3.1.2 MRfE AR

P L B B 5 T B U T RIDH A 480 5 — A A — A 3 ik o e ok
(14 2 18 20 R R ik X
A 2 38 A — A 50

i (e MEsES KRB

PO 2R AR, W I RA M. Bl a = 5,788 a I9(H 5 AU XM (H R 1K
I .

3.1.3 WfEinh

IR C il FHE AT R NAE R B BN b 535 7l i 4 . T AE 2% 38 =07
G 5357 b il 1 AR 1 )
Hgﬂ&ﬁ/fﬁﬂ‘]

FE: R TAELEMMAERTRESE WL,
(5] 3-11 A2 R IRAE .

#include <stdio.h>
int main ()
{
inta=3, b, c=7;
b=a+c;
printf("a =%d, b =%d, ¢ =%d\n", a, b, c);

return 1;

o < o g w N
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3.1.4 A A

DR AN 2 T A0S R AR T LSRR R o C 3 55l AR T T8 809 7 (7 ok 3 s IR 4
Je T LB SR i DL WAL a2 A 119 2 30 B % — A ] LB 2 1L
ARIE“AE I8 K R BEM S AT B e ZE (B A B Bl R T A R A

cow =1235;

BB cow J— AT 22 {1235 S — A4 1.
3.1.5  ASIRI ot S 2R ] ity P L

CHHH x%ﬁ’]éﬁl?ﬁ?@ﬂ%—nj*ﬁﬁﬁﬁlﬁﬁ B TT A WA, —

1. Bk
DU A 475+ = 7 7 30 735 e (10 5080 245 280 oAy vl oF JEG A7 0 1 M0 90 0 A7

Sb P
(1) 38 A 0000 2 TR 80 g B2 1 B i 26 28 A 435 LA R JLAPE 5K
O TofF5 1 B2 i B 26 B0 5 fe o TE AT 5 804 £ %kkfﬂ’]xﬂﬁ*ﬂ‘” HARR T
A5 JEL R JRE 1) AR 6 TR A B A A TR 8 SR 6 TR SR R A 3 O+ I A B 2
ﬂgﬁ(%ﬁ:lﬂﬁmfi%ﬁéj\%l\“o”,fhﬁéﬁfyii,ﬂﬂl’é"l 3.1 PR,

—— x| A R A

|000 ........................ T T —— . TR B A B KK B B e

Bl 3.1 Jofo s BE 1 i o 26 B0 A% 808 TE A5 5 B0A 755 KR E I B R 1Y

il .

unsigned char ch =0xfc;
unsigned short a =0x£f£f00;
int b;

unsigned long u;
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b =ch; /¥ b MEH R 0x000000£fx * /

b=a; /% b ¥R 0x0000££00 * /

QO A RKEE IR N A5 A M7 KK B 28, R
B AF T 8 K B 0 B 2 Y ) B A Sk K R 1% B i 28 Y BB IR A S A s R e B A
H 43 0 e s 2 CBRAF 580D el & 4 B2 A B PR S MBI i s 9 B R RS L AT 3. 2
TR

| X reverereassotnaneavanae X | A B K I B 2
\ J
P I B AL Y
‘ ﬂ
A
[ \
R a |ax ........................ M o e

Bl 3.2 AT A B B 2 B AL HOR TE AT 5 B 155 R JE I B R B

ol .

char ch =2;

short a =-2;

int b;

unsigned long u;

b =ch; /% b HYEERE 2 */

u=a; /% uBYHAS R OxEEEEfffe, B 4 £ RS RMMEER » /

(2) KA B 114 B0 28 700 1 3 oy 1 1 BB 28 7 (B s il e 4 ) . 4 UK K
B 0 40 25 0 BB R AR A7 38 3 (R B kg i R 0 2 0 1) K ) A by S 0 2 AR 1)
i B IHE Bl 3. 3 s,

[ —— I — x | kkmmmmen
\ I )

| B ——— o | i K R R S
& 3.3 KA B 0 B0 25 0 i oAy e K B ) BB S Y

fol .

int a =-32768;
int b =0xffffaa00;
char ch;

short int c;
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ch =a; /% ch MEHR I 0 %/
c =b; /* c BEHIE 0xaa00  * /

2. BXE G
2 2R i R AL e Rl i R B AR S . — I .
GRARIGEIRF) (k)

FLTAE R 2 1k 5 0 i B 465 S o i A 40 2 Y U B A BT SRR I 2L, ot

o (float) a: 1 a Fe i Jy NG LAY

o (in0) (xFTy): 48 x+y B455REL R fy R,

il 08 X ) 2 A9 s 7 T R DA [

o RN B A RN 2% 1k AU A AU 5 CRAN AR & 0T ORG-S5 . 4t (ino) (x+-y)
R Gint) x+y WAL T x F e il int BB Z FHS vy HINT .

o TCIR SRR e M B B B A B U R T AR R A B R T R A S ) A K R
HEAT I B i, AN 2 30 AR B 7 B X 32 A i U2

(61 3-21 sl 2 A4 i H

1 #include <stdio.h>

2 int main ()

3 {

4 float £ =5.76;

5 printf ("(int)f =%d, £ =%f\n", (int)f, £);
6 return 1;

7 }

[E174R]

(int)f = 3, £ = 5. 760000

A0 L f B AR GR B Ny int 28 R) {H B AR s B bR AE T L 2 B AR Bk
R ARAE . . GO f FOME R 525 17 /NEO L1 £ 91854 5. 76,

3.2 BEREEFEFEARIENX

3.2.1 HARBHFF

CIEFTHRMMBRBESFAFE S R ) IR (—) ) B
A%, BAIEENHBER, +.—. ./ BB H TR
Bl 0 B AR B, O] DL T I B ROE i R 2 B Yo KRR TR Y
B,
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FE:

(D CHEZAE: ANAEKMAL, LB HER, DEIF>HEF., Hlde,7/2 09182 3,
A 3.5, RS MEFRT.0/2%7/2.0,

(2) ORBe A THERKIE, TN A B4, 4,5 4%2 REFG . B AN RERT
BRI KB H,

3.2.2 HARKREKX
FRPE AR A0 4 B M0 R G 0 2 R O ) 22 1 s B Sk B0 R KL i3 46 ¢ 0,

(x + y) x8/2 FHIEAAKIEN,
(5] 3-31 FARBEARTMS/ 7M.

1 #include <stdio.h>

2 int main ()

3 {

4 printf ("$d, %$d, $d, $d\n", 20/7, 20%7, -20/7, 20/ (=7));
5 printf("$£f, $£,%f\n", 20.0/7, -20.0/7, 20.0/(=7));

6 return 1;

7 }

[E1T74R]

2, 6 2, 2

2.807143, —2.8b07143,-2.857143

AR . 20/7—20/7 QA5 R I Sy B NBORE Oy ARl 25 T . T 20, 0/7 F1—20.0/7
I TA SRS SEE NI R By SR,

3.2.3 sHAFMILEg g A0

B A S A SR BSRET HSUUF IO TER A e
(S L AP =

1. EEFHMHER

fE Cift & P s WAT L e 38 70 o 15 9%, 1 Jdipimy» 15 edefi. 78
FRA U BB R S T E AR M BEAT B 5. TI7E — > 5 4 R ) 1)z B 4+
SR [ U232 B AT ) 45 A MBI ML E A 45 5 7 1) Ab B

BN K 3. 4 PR RN 7RI 10 + 5% 4—7/3 BRI O~ @R oR
KRR .

SR IE AT AR Az A 1 2 R0 5 ) % 08 AT B I S R R R AN

&S e BB BAT > ORI RAT > s BAT
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10 + 5*4 — 773

20 2
®
30
I@
28

3.4 Fiksk 1005 % 4—7/3 K fied B

P $0AT T T A T8 A A a BO(ELE: 13,

int a;

a = (int)2.5% 4+5;

2. EEFHNEGH

Cilim AT Mg et AP N ES G (A EZfOMA S SHEA L =
). Pl EARBEANS SR AL R AR A, WA KRB x—y+2, 0 y Ji
Fe 5 =G PAT x—y R R AT T2 s KRR A S = A B S5 T 10 AR
NELEEETE” . A BN ST AR A AR L 45 A Vs AT R IR
HBBEF., Mx =y = 2. T ="0A4GE.BIEHRITy = 2 BT x = (v = 218
B CHFBRAPAAND A E N DO - LUk G AR R R

3.2.4 HIEHWIBTELT

fECHEFP T (OME—- TR XE- MRS BEMF. A5
BREARBHBES, Bl a=2. 84 —a WEMZE 2. A5BEHEMF

4 018 56 % e s 5 5 o 26 2 A 8 A 2 ) — 201
ClFRIRM T HAM I TR AR ZRE R BT AW+

MAB——).

H a5 ) (B R A (ES 1, A a3 C— — ) WUl B A A o R (i 1

FIE L F1 s SRR A LR AR

o BIEEHE . 8BRS B A FTE L A0 i — — L R R e AR A A (i (0
L ARG F RV IR B (E 2 5 HoAbis 5, RIS s 2 57

s JEEBR . BRAMEERNER. i+ BRER S H5HbERA,
SR G P LA 4G (i) 1, B 5638 590 J5 6 0

(Bl 3-41 A3 A WG BT .

1 #include <stdio.h>
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2 int main ()

3 {

4 int a=2, b =4;

5 int ¢, d;

6 c=at+; /% HEMTF c=a ;M a=a+1;HKER */

7 d=--b; /% SFEMT b=b -1 ;M d=b;FiKiEH *x/

8 printf (" a=%d, b =%d\n", a, b);

9 printf (" ¢ =%d, d =%d\n", ¢, d);

10 return 1;

11 }

LE1T4R]

a=3 b=3

c=2, d=3

ii%:

c bR EAFREATEE R TEERAAX AN A HA
FEBALEA . 4o 5+ + . — —(atb)#R ke Rk X,

s REBHAM . ++.— —Foib XA HE HAFNHERANR, 4 X iz F % A
B 3 BN A ) A R 3T F Bp B A A

BN+ Fe— 5 Z B REA =,
ﬁfuif& ‘:P 9%«):’@1)% ra‘]"

RERATAE RO REFL M RE G B4, TR iF &

XA A B, det iR KR,

A BREAL.FH THERES P BEREH T

T (RAD 1 AB A EE

oAk i At A T (B — bk,

1BX A int pyi =
'%/)L—‘

p =

2,) = 3, AHpNUAEARITH++HH— — 948 F %,
—it+. % Fp=—G+t+)Brskde—i AL p. K6 i

o PATE pWIMAA — 2,1 891E A 3,

18 %
HAw. p=

J& de it A 1A A

A 2,

% p. e i

‘]%3&7‘?: p =

R, Fde i1 /AR AR 2

Boa.p=it++i++. % Fp=

cp=it++j,MEFTp=>G++) +.PAEF i+ WARMAEL p. KB i
s HATE p AR 5,189 1E A 3, AR T,

cp=it——j I Fp=i+t(——pD.FLFE R 1I.ASH i+ ER
p. MAT/GE pOIA A 41 AR T ) 894E 4 2,

i+++——j M Fp=>G++) +(——D.FEHFE R I.A
p. Al iyl 1l, MATEpWEA L. i09MEA 3,8 E

(++) G+, B ¥ i1 s AKA{A
B3 1 mR, HATE p 1A 4,1 9184 4,

+Fit(++D. AL Fp = (++D +(++D,BpeFisg a1
po MATE p oy EA 8,109 Mh A 4, E&E . ZXNRRE

A p = +Hit++i.
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3.2.5 SR s G B 2R A f i
e C 2 MR 900 S A TR R i T LSR8 . SR A 3 A O 3

VB8R B4 26 BUAS [, W) 2% 2 4 S e 460 i 3 077 1) D U)o S i 1 sl 4 il ) — 26
B IR Jm A Al — S TRE [ A7 B Bl U An &1 3.5 Fri

=2 double <—— float
long

unsigned int

i int char. short
Bl 3.5 BUHE S8 R FE B ki )

Pl 3.5 Ak ] ) 22 ) i Sk s 3RON AT I . char I short 28 AU Z5 e 46 A int 28
A1, float R WAL i double ZEHY

Bl 3.5 Hrghpap ) b 1 &k o FRoR AN RIZE B 5 4 07 ), AN, int 2885 double 287
B HEATIR A iz 5 WIS ine 28 AU 6 4 il double SERYELHE 4K 5 7 W A~ W] 25 Y 19 4L
P () T8 5 S5 8 double 27,

FE: A PHATORATHBELAA G BRI S48, RERMA . int AL
%% unsigned £ A, F AR long £ A, &5 # %k double £ A,

N RA— A S R T R R 238 2 AN [ B s 26 R 1] %) B 4

i A B I E LK -

char ch;

int 1i;

float f£;

double d;

FHE ch/i + 1 % d— (D MME, H2ER AN E 3. 6 iR,
(6] 3-51 REZIEEAEHENBEARZE .

1 #include <stdio.h>

2 int main ()

3 {

4 float a, b, c;

5 a=17/2; /% HWHE 7/24% int B 3, KNIt a EHN 3.0 x /

6 b=7/2 % 10; /W 7/2 4% int BUE 3,5 10 Tk, HIL b (AR 30.0% /

7 c=1.0 % 7/2; /* SeiH®E 1.0% 718 double MMEER 7.0, Fit5H 7.0/2,
HIt c M 3.5 « /

8 printf("a=%f, b=%f, c=%f\n", a, b, ¢);
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int double double

int double double

double
|

+

double
3.6 i FEENL ch/i + 1« d— T+ BRI B o5 25 E

9 return 1;
10 }
[EZ174% %]

a = 3. 000000, b = 30. 000000, ¢ =3.500000

3.2.6 sizeof I8 AT A A WIS FAT

1. sizeof IEZE FF

CiEs PRAL T —A B 2R AR 8 AVBE 28 BT &5 A7 K/ CF 80
iz BAF sizeof, E—@Fﬁ*ﬁﬁm:

sizeof FEiki{
sizeof (BIEAA Ak FKIEA)

H A, sizeof (int) F{E 7E VC ++ 2010 & 4, sizeof (long) M {H 2 4,
sizeof (10L) p{E WL /2 4,
sizeof IBEMFMMER LK S, 5+ +.— —FFE—MhE%.

2. BUEEEF%

WGBS TR . e BRI E AR B ERUE
PR REBR BN AR 1,13 20 5 MEsRN 3,

3. EAMEEZRERN

Citi & B T Bz AT =" RIAh ik S fit 17 4% Fh &2 5 Tl e iz 3
7o R ARZ AT SR EZ AT H G — R 728 WEsH AT . e EZRAT
MAE rHE AR R LU EF TRERE. EAMEERAMFAEERA = — =% =,
/= =%ILFh.
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HE

expl op=exp2
ENT

expl =expl op exp2

ol .

a+=3
ST

a=a+3

X

x *=y +8
Hh T

X =x % (y +8)

A TR 2 AT 5 WA AT R R — e g, RA 4 a1k

3.3 HEHRAMLEH

e CiE S T th As 09 22 sR 802 prind pREL, 7E R T 09 375
oL TR T R prined ek ECH B AS AR B AGAEL 7E AT T S
7 printf FRELH . Lhr F,printf BRELA I RE4AJE X B H A H A0
{8, & i 0T LU 223k X R (8, IF HJAT DL R B il 2 A Rk AR fE
{E . printf pREOFR A 4 XAk it ek 85, H ok B0 B R — S Bk D O A%
K (format)” Z &, WL & U6, & 7T LA 4% B8 Bh i b 4% =X 7E e e b b A0 O 09 25090
FE

B R BUR B S SO stdio. b, BT LU T printf ok 80 78 72 P S5 T 4R AR VAT 4
THIEA]

#include <stdio.h>

printf pRECH) —MIE XN

printf (‘MR FRR”, FiEX 1, £k 2, -, £EA n);

H T B8 0 3 WAt S ) A7 B 7 R Rk 1, Rk 2, RIAA n M
WIoRTEITFEHL R L,

WA R TR ER IR, RS WTIRMWEES,

o WA G BOR A CF AR RN AT .
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o MEAEHIFF: LT — A A FAAF . DLt B Bds i 8 OB LK
AN RS . LR INET TR A A o d Yo AL Ho, YR TR d R T RR A A 2UEE
FAF
B30, A5 #2345 ) 745 B “the value is Y0d\n” B T %0 d S A% R H1 47 (Feom DL+ gk
il JE 2 A s i RO A1 L H A ) TR Y R AT .
# 3 printl BEECE R Z AT LA
(1) #& AT A5 0T DOR AL & AR A7 4% AR 45 . B X A IGO0 . printd pR%K
B S R — AR ], filan.
printf ("how are you?\n "); /% RA—AFHHBH, il "how are you?" * /
(2) Mk 23 ) F A7 o b BR A B A AT - SO B A A% s A B 00 2 3k =X i A
B 55 A% AR A B30 R R B A DR B T A AR s A R 07 B
Xof 07 P 2 i 2R (L o LSk 87 B9 T S« DA ZE B A 0 s X A 6 A 2 B A Y R
X R AN 3.7 R .

£ inta=3;

—————————————————————

_____________

SfrfH: a*a=9,a+5=8

K 3.7 AR IEHTE printl BG5S H TN R

(3) W SR A% A FE AT AT 5B bk O AT A 3 T 3R 3R = m A 850 TR T A 4% X
P AT R 2 AN B 2 0 BT DA — S R R B . AR n SR A SR AT A H P A
AR A 0 B> TR A AN S i .

printf ("5+3 =%d, 5-3 =%d, 5% 3 =%d", 5+3, 5-3);

By 45 RO

5+3=8,5-3=2, 5% 3=-28710

XHEHH 5 %3 = —28710, i & R 55 = A 2045 i 255 WA X Y 2 318 X T i g
B BT DA H: i 1 ) 2 B AL

(4) ASTR) A 1) e 38 2000 FAS TR) A s B B 4% B B i ine 38R QB 04 d.,
i R AT AT V0 ¢ Y HE S R e R SO AT 00 1, ) — 3R ok 2 an SR 4 HEOR W) 1 A% =X
edn Aok A R e e A —FERY . filan .

char ch ='A";

printf ("ch =%c", ch); /x iR ch =a (UFHFEREE) */
printf ("ch =%d", ch); /x Hi AR ch =65 (LFAF M ascTT IR ) = /

s A AT AT R RS SR AT L 2 BT o T 2 0k A A 28 A — B R
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ESEI ot R
5 Tof R Bl 2 TR R £ s A AT

wmEk 3.1 iR,

F 3.1 printf REPHERFEFTREESN
& X AT & X X o7 B 2 3k 2R s 28
DL 0% = — A A B . ol
%d ot %i int a0, i 7 e )
printf ("sd", a); /x Hit 20 %/
DL oS kil e 2t — > RS s B . filan
Y%x. %X int a =164; TCAF 5 e
printf ("$x", a); /% Kt a4« /
printf ("$X", a); VAR TV
Yoo (i DI\ 2t — A~ o5 5 5 AR . il .
0o (F tF o
0) int a =164; jﬁ?‘?ﬁ%ﬂ
printf ("so", a); /x i o244 %/
DL 3% 2t — A e S 5 AR . il .
%u int a=-1; jﬁ?‘?%%ﬂ
printf ("$u", a); /* VC++ 2010 T 4294967295 * /
i — AR . il .
%C char ch ="'A"; ?f@ﬂ‘ﬂ
printf("$c", ch); VAR TN
b —A T Ar e, Bl
Ys FAHFR
printf ("$s", "china"); /* HiH china * /
P32 il NBOE 2 — A TR S BB . B
i float £ =-12.3; T i Y
printf ("$£", £); /* it -12.300000 * /
DLH8 B0V i — AT S BB . il
Ye UE float f =1234.8998; P

printf ("%e", £); /* VC+ 2010 FHii 1.234900e+003 * /
printf ("$E", £); /% VC++ 2010 FHitl 1.234900E+003 * /

%g NG e B OO L 2R e v 5 FEE L e R 1 — s = o T8
PLESL A% R 5 61, RS B k. i n
%p e F Al

int a =3;

printf ("$p", &a);

/% VC++ 2010 FHitl 0018FF44 * /

T3 A o AT LA AR 0 e S A N D0 22 T A A — Sl B s 2 )

FAFH)— I X -

5[ flag ] [ width ] [ .precision ] [ size ] Type

Hop, [ JFoR Ho ag N 2 2 mT LB 19 B L 30 R 192 A RE S 1Y . width Al
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precision #PUAAUE JCAT 5 By B A, TE 7, precision Fif i B9 41 5 ) AN GEE M. Type #iJ2
% 3.1 W A AT

3.3.1 BB hm i

1.

BERSEHHNHEH

iy th A A R B A S A B — OB R
s -J[+]J[0][ width ][ .precision][ 1]J[hld

Horh & P AT R B an T
o [ FRORAET. AT LIk .

— o PRt B 2 X 5 BRIA R A X 5

A IR RO R R A R T B
Ber 0 A% SE I SR SE PR 98 /N T width, AR ZE 19 25 (4R O,
width: JofF5 80, FoR iy 8 BN S N EUSE CR 5 R 3 1 2 7048
LT width, D AR S Br 5E R i

. precision; JCAF 58 H, £x B /D E Ky H precision vV, & B ECH) B KT
precision , W #% RS2 B A7 Bk th , & W AE 22 1 g =S 4 B 4b O,
FRE L AR d BRTTA A 71 1ong) » F78 B K R8s
Fbk b GRAE d R A 58 h(short) , SRR i Hh 40 4 AR

#}
=

IR G

1 3-6 BLHA T H MR % .
(61 3-61 A 7575 8B w Ik .

1
2
3
4
5
6
7
8
9

[

a =123

#include <stdio.h>
int main ()
{

int a =123;

printf (" 12345678901234567890\n")
printf("a =%d--------- (a=%%d)\n", a
return 1;

}

EBITER]

12345678901234567890
(a=%d)

1 3-7 VLI T A AR AT RO VE A
(61 3-70 A 775 BB e

1
2

#include <stdio.h>

int main ()
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int a =123;
long L =65537;

printf (" 12345678901234567890\n") ;
printf("a =%d--------- (a=%%d)\n", a);
printf ("a =%6d------- (a=%%6d)\n", a);

10 printf("a =%+6d------- (a=%%+6d)\n", a);

11 printf("a=%-6d------- (a=%%-6d)\n", a);

12 printf("a=%-06d------- (a=%%-06d)\n", a);

13 printf("a =%+06d------- (a=%%+06d)\n", a);

14 printf("a =%+6.6d------- (a=%%+6.6d)\n", a);

15 printf("a=%6.6d------- (a=%%6.6d)\n", a);

16 printf("a=%-6.5d------- (a=%%-6.56d)\n", a);

17 printf("a=%6.4d------- (a=%%6.4d) \n", a)

18 printf ("L =%1d---------- (L=%%1d)\n", L);

19 printf ("L =%hd---------- (L=%%hd)\n", L);

20 return 1;

21 )

[EZ174%& %]

12345678901234567890

a =123————(a=%d)

a= 123 (a=%6d)

a= +123 (a=%+6d)

a =123 (a=%—6d)

a =123 (a=%—06d)

a =+00123 (a=%+06d)

a =+000123 (a=%+6. 6d)

a =000123 (a=%6. 6d)

a =00123 (a=%—6. 36d)

a= 0123 (a=%6. 4d)

L =65537T——— (L=%1d)

L =1—————(L=%hd)

[#EF 5]

559 AT ERH I 123 I 6 A% L. A0 5T BOA AL L 21 2 R i =S 6 A
W BUTE  RIAEZE 5 350kD 3 254

5 10 ATIRER 9 A7 —HKE NN A% PRI AT rh A 75 HL a o TE KK i i i 22 i oy
TS AL T AR ik 2 R 2 A A AR AR

S5 11 AT ESR g T 123 W A 4 6 K T8 ZE X . A OR Y 3 A T A A%
BiAb.

S 12 TSR T 1147, A% b Ay <0 AR R AE AT U Ah O (R P Dy o A2
X 3% 3 B AN AT E-FHAE 22 L350k O,

55 13 A7 ZOR A 123 W5 6 A% Y AR SR . RO e S B LU ZE 8 R B
A 2 A~ 0Ok A AT 07 I AR D

55 14 A7 ORI 123 W 6 M98 A X SY IR BRI 6 v By, N e A i
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ZLEAD 34~ 0 75 BRI .

o 55 15 AT EORM N 123 W7 6 4% 58 A X 5F L IF L= 6 S By, I A A i

ZLEAN 345 0.

o 55 16 A7 EORM N 123 Iy 6 A% 8. Ze X 57 IO HE DM 5 S ey, NI AE 22 i

ZLEAN 2 4 0, LA — 2 HE

o B 1T ATEORMN I 123 W7 6 A% 8L A X SE IR HE D 4 e NI AR ZE i

LA 2 AL A 0

o S 19 AT RE H — DA R R O LR — B R R 65537 H{E O+
BEH] 9 0X00010001 , Jfy 1L LR H AL fhe plg Ji 4 70 L BV 16 £32 0X0001 . Ho i i

W o 1
2. AFSEHNHH
b 1 TCAT S R A M AR R A 08— RO R
sL-JL#JLoJ[wiathJ[ .precisionJ[1J[hJulolx|X

Horh & AT R B an s
o [ FORTHET. AT DLk
| RAREF KRR,

o B R ML\ HEHDE X B o) i ERCT T 05 S DL o

i B CVox 1000 XO B ZE B i Ox 30X

il e X

* . precision: H A& LRI A AR FE: £ VC++ 2010 7 A& 0x 8

OX BT & By £
o HAl B SCE AT 2 A
1 3-8 ULH 1 LAk XA AT B VR A
(51 3-8 JCAT = B A ks AL fm i

1 #include <stdio.h>

2

3 int main ()

4 {

5 int a=-1;

6 unsigned u =32767;

7 unsigned long L =-32768;

8

9 printf("a=%d, a=%u---(a=%%d, a=%%u)\n", a, a);

10 printf("a=%hx, a =%X ---(a=%%hx, a=%%X)\n", a, a);
11 printf("u=%0, a=%X------ (a=%%0, a=%%X)\n", u, u);
12 printf ("u =%#010X — = =-=-=-=----—- (a=%%#010X)\n", u);
13 printf ("u=%#10.10X -~ -------~- (a=%%#10.10X)\n", u
14 printf ("L =%1X - =—-=-=-=-=-=-—----~- (L=%%1X)\n", L);

15 printf ("L =%-#14.10X - ------ (L=%%-#14.10X)\n", L);
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16 return 1;

17 }

[E1T&R]

a=-1, a= 4294967295 — (a=%d, a=%u)
a = ffff, a = FFFFFFFF — (a=%hx, a=%X)
u = 77777, a = TFFF (a=%0, a=%X)
u = 0X00007FFF ————— (a=%2010X)

u = 0X0000007FFF (a=%#10. 10X)
L = FFFF8000 ———————  (L=%1X)

L = 0X00FFFF8000 (L=%—#14. 10X)
[FEF 5 h]

o HBOATRN a WA THRBEEAFT D MEMNFS ow mIEU . 7
VCH++ 2010 N, — D REUE & 5 4 FAT AT, it LU & a ZTENAET Y
SEBPRAENAE N OXFFFFFFFF(TEAF 580l 4 294 967 295),

o 55 10 AT a M LA HE ] JC A5 2 AR (00 hoo RTEE AL (06 X0 iy T8 ki s .
TE VCH+ 2010 T B AU FEE AL T 7 3 A7 5000 1Y RN RS [F] 00, s Al 2 5
5 T AR B B A A SO 2 TR 1) A T L BV A TR A SRy R R DU IS B a
FIME AR K OXFFFFFFFF)AE 16 137 (OXFFFE) iy 4 88 [ 4 2345, BT LUK a 1Y
{H (OXFFFFFFFE) LLIEAF % 75 i % Uk i .

o BB 11 AT u BIME S B LIEAT S B N 2R oo B oS BER CAXO B R . R
R B 32 767, HONBERI S 77 777, oS #EH R TFFE,

o EF12 17N u BUME S B LA IEAT S B oS HERIE 20 (00 £ 010X) B Y A7 X6 5, i
di 10 A CELAR 0X) o R Ry g U4 1 45 v A 07, B LA AE St Y 7FFE A m#h 4 4> 0,

o S I3ATEORE Y u B CHAN#ERDE RO 02 10 Mg, 78 VC++ 2010 T,
10 (i ANAL 8 OX Wi, Ir LAFE TFFF Hi4h 6 4~ 0,

o B 1A ATEOR AR P S HERI R S IE R (OB L ifE. L ENFE DT
FR A OXFFFF8000 (- #E i —32 768 B #ME) .

o G515 AT ELR LUEE S iR O S (00— £ 14, 1030 (B R LAY, Hodh g i
o 14 7. 0 00 B Bl 10 . 22 X 5, OF o 0X. LW {E 7E WA 2
0XFFFF8000, 7 VC++ 2010 F 48 b 4 245 % L b il 435 5 7 (FFFF8000) ,
AN 10 A7 AE L ZE T IR 2 4 0COX A FEAE 10 A ab iR B F4F 250D B S 1) i
WL T 14 L I DU A Z5UE B 0 A SR RS 2 SR
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o SRR AR R TR AT R — RO 0
sL-JL+]J[#JLo0oJ[ width ][ .precision][ 1] f|elE|g |G

Horp A H AT A A r
o [ ] FORmIET. AT LIgk4s .

CEETRFIRIT(E 24R)




| RIRHJFKR.

o F o RN NEUS

o . precision: HLE i 1 SEEUN L NECER S O 2 5L
o 1. %it double BYEHE

o HAb By & SCSHT T A A )

i 3-9 YL T AR AR .

(51 3-91 S Ak i

1 #include <stdio.h>
2
3 int main ()
4 {
5 double f =2.5e5;
6
7 printf (" 12345678901234567890\n") ;
8 printf("f =%15f--------- (f=%%15f)\n", f);
9 printf ("f =%$015f------- (£f=%$%015f)\n", £);
10 printf("f =%-15.0f------~- (f=%%-15.0f)\n", f);
11 printf("f =%#15.0f------~- (f=%%#15.0f)\n", £);
12 printf("f =%+15.4f------~ (f=%%+15.4f)\n", £f);
13 printf("f =%15.4E------- (f=%%15.4E)\n", f);
14 return 1;
15 }
[E1T4R]
12345678901234367890
f = 250000. 000000 (f=%15f)
f =00250000. 000000 (£=%015f)
£ =250000 (f=%-15. 0f)
f= 250000. (f=%215. 0f)
f = +250000. 0000 (f=%+15. 4f)
f = 2. 3000E-005 (f=%15. 4E)

[ F 2]

o« S 8 ATAIN V05T AR bk RO 15 A, i T B M N Bm B BROA

iy 6 A /K I ELIR A X5 DRI Al R RO B9 7 0 B P S A

o W OATIIEE 8 A7 —HE M IR & 15 01, A FF A 200, i LA A 0 i A2

BN AN 0, T A S 4545

« S5 10 AR 0 — 15, Of {78 £ b ka iy o 15 o2 H 2 75 %k 5% OF B i i /) 5

W
o B AT REBEROR A NS B % TR N AT R

o O 12 ATAR SRR RIAT A T R R TS e S 15 A N EGE

R VAP EPOE) o

o G5 13 AT EOR UM EOE Ui i OF ELILSE BN i by 15 467 Jerh /NVBGRE 3 b 4 7.
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3.3.3 FAPRIEAF R g iR

T AF AT A R R S AT i — B O

W s[-JL o] [ width ] ¢
Mg s[-1JL 0] [ width ][ .precision ] s

Horp &3 WA B AR

o [ 1 FoRmlakmmi, o] LIGLA .

e . precision: F/NHHFAFH AT precision P~FAF .
o HAbTF B & S AT A A A

il 3-10 ULEH T 1R AR A5 i 1R H

(61 3-10]  F/F A7 o i s =0k d i

#include <stdio.h>

int main ()

1

2

3

4 {

5 char ch ='A";
6

7

8

9

printf (" 12345678901234567890\n") ;
printf("ch =%c---------- (ch=%%c)\n", ch);
printf("ch =%4c-------- (ch=%%4c)\n", ch);
10 printf("ch =%-4c-------- (ch=%%-4c)\n", ch);
04c)\n", ch);
s )y\n", "CHINA");
"st =%6s-—------- (st=%%6s)\n", "CHINA");
0

11 printf

(
(
12 printf ("st =
13 printf (
14 printf (
15 return 1;

16 |}

[E1T&R]

12345678901234567890
ch =A———(eh=%c)
ch= A (ch=%4c)
ch =A (ch=%—4c)
ch =0004 (eh=%04c)
st =CHINA (st=%s)
st = CHINA (st=%6s)
st =000CHI (st=%06. 35)

[ 2]

o W 9ATAIH Yode it AR i chCFAFAD o 4 7 A5 % 55 B LA Z2 S Uk 3 AN 2545
« S 10 AT R 0 —dc iy chCFFFAD 4 AL, 2805 55 BT AAT I B0k 3 A28 45
o S5 1LATRIH 7004 iyt A8 i ch CFAFAD L 4 AL, A7 % 55, B i A8 i 45 v A
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0. fr AZE 1 55 4h 3 4 0.
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3.3.4  kgXAth il LAgh

T i 11 38 G R RV O AP 5 TEAT ) S B 7 A5 T A AR i s XA i B0 T A
W 1 AT R printf ok Bt FH A R i A 24 52 A 19 L B2 I 390k 5 48 R IE A 0L AL T
MEFEAR K 52, printd of 0l IF A% 52 2% 22 Ak gl 7 A% SR i A7 B b s UG
FE7 I dousouxae s e 55 R ke D L BE A 5 4 L die o ST B A A 2 A D0 0 A X 4
TRE? Z A B — SR B A SR AT T O Tk R B AN AL printd o A%
A i ) T RE K T 2 2o Al B RS SR AT LA 3. 2 B SR i L Ay B i
4 REAS XTI BT 4R RO AR SC N 2 L IE R T ML R E AT

%3.2 printt SEPOBHEREHNFEHEHH REEN

e W T

Xt TR 727 % b B i precision B, %ECE K | % 6. 4d % R % A % iy il 4
S /NTF precision, 22 1 B 4h O 7

precision | M TS 48 5 NECH R 9 8 A A %6, 2 Frtfith 2 /K
TR % PR 1 A R 00 BT precision A | . 3s T i th 5 A E T 3 A~
1 e

- T R %6 —8d Fe 7 B 2 0 5

n S th A 2 O £ BT 6 B Y6+ d Fer i th RO IE G

0 Sy 1 B (48 5 3R B0 1T 055 B 12 34 0 /R08X 3R/t i 1 I il LA
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X T IEAF 5 A AL\ HE A S HE VA SR 0.0x | %0 # X SRom i i oS 2 G
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% #1001 271 iy 19 77 2 B0
o S G Bs £/ )
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TE eI g 1. 48 & Hi oK Bk double B %1f F2R % 1 double %
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